

张敏总领事走访苏北华社联谊会



【本报讯】据中国驻棉兰总领馆消息：8月5日，中国驻棉兰总领事张敏走访苏北华社联谊会，苏北华联理事会主席苏用发、执行主席徐煜权、苏北华联主席团、理监事成员及苏北省主要华

社代表近百人参加活动。总领馆领侨处主任赵鲲鹏陪同。张总领事在致辞中高度评价苏北华联自2004年成立以来，在扶危济困、弘扬中华文化、促进中印尼交流、凝聚华人华社力量等方面做出的重要贡献，感谢苏北省华人华社长期以来为中印尼友好交往所做的大量卓有成效的工作。

张总领事在介绍中印尼关系时表示，近年来在习近平主席和佐科总统的战略引领下，中印尼全面战略伙伴关系持续走深走实。7月25至26日，佐科总统成功访问中国，充分

体现了中印尼关系的亲密程度和双方对发展两国关系的高度重视。两国元首明确了共建中印尼命运共同体的大方向，双方发表了两国元首会晤联合新闻声明，续签了“一带一路”倡议与“全球海洋支点”构想合作谅解备忘录，签署了一系列合作文件，中印尼友好交往和务实合作前景广阔。

张总领事在介绍中国发展情况时指出，即将召开的中国共产党第二十次全国代表大会，是在中国进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会，将科学谋划未来5

年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针，事关党和国家事业继往开来，事关中国特色社会主义前途命运，事关中华民族伟大复兴。今年上半年，面对复杂严峻的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，中国政府有效统筹疫情防控和经济社会发展，疫情防控取得积极成效，经济社会发展取得新成绩。虽然受到疫情影响，中国经济的增速有所趋缓，但中国经济潜力大，长期向好的基本面没有改变。

张总领事强调，8月2日，美国国会众议长佩洛西不顾中方强烈反对和严

正交涉，窜访中国台湾地区，严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定，严重冲击中美关系政治基础，严重侵犯中国主权和领土完整，严重破坏台海和平稳定，向“台独”分裂势力发出严重错误信号，激起中国人民的强烈愤慨，引发国际社会普遍反对。任何阻挡中国统一、迟滞中国发展壮大、破坏中国和平崛起的企图都将遭到彻底的失败。

苏北华联理事会主席苏用发、执行主席徐煜权代表苏北省60余家华社表示，佩洛西一意孤行，执意窜访中国台湾地区，严重侵犯中国主权和领土完

整，严重破坏亚洲和平发展大势，必将遭到国际社会的谴责。世界上只有一个中国，台湾是中国不可分割的一部分。苏北华人华社号召海内外中华儿女更加紧密地团结起来，为早日实现祖国完全统一和中华民族复兴作出应有贡献。

苏用发主席还介绍了华联的历史沿革和主要工作，表示将进一步团结凝聚华人华社力量，为促进中印尼命运共同体建设作出新的更大贡献。

会后，张敏总领事一行参观了苏北省华人历史文化馆和亚洲国际友好学院。



舞姿婀娜翩翩起舞 传播经典芭蕾艺术

——专访俄罗斯芭蕾舞团策划总监丹尼



记者采访丹尼(中)



努沙杜瓦剧场前的海报



舞台上

近日，俄罗斯芭蕾舞团在印尼著名的巴厘努沙杜瓦剧场(Bali Nusa Dua Theatre)隆重上演，也是印尼首次迎来世界级的芭蕾盛演。《国际日报》专访俄罗斯芭蕾舞团策划总监丹尼(Daniel Love)，就其策划背景、印尼舞蹈艺术的展望等进行采访。

问：您如何想到印尼巴厘岛筹划芭蕾舞演出？
答：印尼的舞蹈文化是世界闻名的，尤其是经典艺术。我当时仅单纯地想把芭蕾的“历史性”艺术带到印尼，并希望能在此得到更好地传播；同时也能有更多的印尼人得到视觉、听觉和精神上的享受。

问：您对未来印俄在艺术领域上的合作有何展望？
答：我认为作为经典的芭蕾舞作为一门国际性的艺术，能为印尼丰富多彩的文化再添一笔亮色，并且引导更多印尼人对舞蹈艺术本身重新关注。我们计划今年向印尼儿童开授更多的芭蕾课程，并衷心希望在未来的国际舞台上能欣赏到更多印尼下一代

的精彩演出，也进一步促进印俄两国文化的交流。
问：您能否分享一下目前的工作？
答：目前主要工作是在巴厘岛筹备几场大型的演出。前不久我们已在乌布PARQ艺术购物中心进行了首场试演，上周末在专业大型的努沙杜瓦剧场中成功上演了第二场。不久的将来我们希望来自俄罗斯、日本、中国的专业团队能在印尼其他城市给大家奉上更多精彩的演出。



领衔男女舞者

三发国立理工学院大学生 获得全国动画类比赛第三名



【本报坤甸讯】三发国立理工学院(Poltesa)大学生在巴淡国立理工大学举办的第四届全国大学生理工信息竞赛(KMPN IV)中再次取得国家级成就，荣获动画类的第三名。8月4日星期四，三发国立理工学院领导Yuliansyah中说：“非常感谢我们的大学生能无数次在全国大赛上取得成就，这一荣誉自然为大学和三发增添光彩。”

他解释说，KMPN是一项享有盛誉的活动，不仅是印尼各地的国立理工学院参加，许多的私立学院也有参与。“学生在全国比赛的表现证明了三发国立理工学院符合大学关键绩效指标。近日，Poltesa的会计系D4(学士学位)的大学生也在由玛琅国立理工大学举办的全国奥林匹克职业会计的视频海报类比赛中获得第一名。”他如是说。

在KMPN IV荣获第三名的学生是Bedar Studio Poltesa社团的成员。Bedar Studio Poltesa是由信息管理系统多媒体技术的D4大学生组成的团体。该动画组有一个参赛作品，名为“穿越梦想”。这个动画正是在Poltesa大学的多媒体实验室里制作的，学生团体得到大学的全力支持，并由多媒体技术讲师玛雅-马塞利亚负责指导这些学生。“我们感谢所有直接和幕后参与制作这幕动画的人们，使得Poltesa的这样一所边境大学也能够在全国大赛内获得荣誉。”他如是说。(fp)